
Hilaričin plan promjene režima u Siriji 

znači nuklearni rat protiv Rusije 

 
Ruski predsjednik Putin vrši pregled nove vojne opreme na 393. bazi vojnog 
zrakoplovstva (foto: kremlin.ru) 

Donald Trump je u pravu glede plana Hilarry Clinton da nametne zonu zabrane 
letenja u Siriji, i da joj je prioritet „promjena režima“ protiv Asada zbog suradnje s 
Rusijom u razbijanju ISISa, jer to je sumanut i opasan put k ratu s Rusijom, ratu koji 
bi ubrzo prerastao u nuklarni rat. 

Jesu li Amerikanci toliko demoralizirani i zastrašeni da bi zanemarili ovu krajnju 
opasnost i dopustili da Hillary postane predsjednik?  Hillaryčin očajnički odgovor 
danas bio je objava oglasa uspoređujući Trumpa s Barry Goldwaterom, kojeg svrbe 
prsti da pritisne dugme, unatoč Trumpovim ponovljenim pozivima na suradnju s 
Rusijom u borbi protiv ISISa, kao i razvidmom proturječju njenog vlastitog neuspjelog 
napora da Trumpa opiše kao Putinovu benu! 

Hirovite prilike u SADu pokazuje primjer objave ankete ABC/Washington Post-a 
danas gdje Trump nacionalno zaostaje za Hillaricom za samo 1%.  U Istoj anketi 
pred samo tjedan dana Trump je zostajao za 12%!  Dok izvještaji medija ukazuju 
samo na izjavu direktora FBIa Comey-ja da ponovno otvaraju istragu Hillaričinog 
kršenja zakona tajnosti svojim e-porukama, neobjavljena stvarnost je da je Donald 
Trump prošli tjedan naglo preokrenuo svoj stav izravno naznačivši Hillaričinu politiku 
glede Sirije kao sigurnu stazu u rat s Rusijom, dok također neposredno poziva na 
obnovu verzije zakona Glass-Steagalla za 21. stoljeće, kojim se špekulativno 
bankarstvo odvaja od komercijalnog. 



Upozorenje na prijetnju rata Obame i njegovog klona Hillary, kao i poziv na Glass-
Steagall, prepoznaju se međunarodno, i naročito u Kongresu SADa kao pitanja koja 
je na nacionalni i međunarodni dnevni red nametnuo Lyndon LaRouche.  Dok se 
građanstvo zasigurno zgraža nad Hillaričinom nonšalantnom zloporabom tajnog 
materijala, još više ju diskreditira njeno ratno rasplamsavanje i njena podanost Wall 
Streetu.  Upravo u tome se razotkriva njena slabost, politička, intelektualna i moralna. 

Hillary je najprije razotkrivene pred svijetom kao marioneta Wall Streeta 13. srpnja 
2015., kad je u Manhattanu držala govor i kad je aktivist LaRouche-evog pokreta 
Daniel Burke zanemario njeno odbijanje da odgovara na pitanja i upitao je nekoliko 
puta, glasno, da li kani ponovno uspostaviti Glass-Steagall.  Iako je odbila dati 
odgovor, taj incident je usmjerio pozornost na to pitanje i prisilio je da objavi odgovor 
kasnije tog dana, prodajući naveliko laži samog Wall Streeta da Glass-Steagall ne bi 
bio spriječio financijsku eksploziju 2008.g. na Wall Streetu,prianjajući uz neuspjeli 
zakonski čin Dodd-Franka kojeg je Obama javno proturio. 

Ako je nužno podstrijeti još dokaza i ukazati na Hillaričinu podanost Wall Streetu i 
višim partnerima Wall Streeta iz Londona, današnji Financial Times Londona 
odabrao je uplesti se u politiku svoje bivše kolonije svojim odobravanjem Hillarice za 
predsjednika!  Uvodni članak FT-a piše: „Mrs Clinton nosi dosta prtljage da napuni 
Boeing 747.  Većina glasača joj ne vjeruje.  No ona je razvidno kompetentniije od Mr. 
Trumpa. ... Unatoč svojih pogrešaka Mrs. Clinton je visoko kvalificiranija da bude 
prva žena izabrana u Bijelu Kuću.“  Možda su trebali dodati: razvidno kvalificirana 
nastaviti Obaminu tradiciju poslušnog slijeđenja uputa Londona i Wall Streeta. 

Helga Zepp-LaRouche je primijetila danas da odobravanje od strane Financial 
Timesa Britanskog carstva znači poljubac smrti njenoj kampanji. 

Dok se svijet čudi ludosti izborne kampanje u SADu, većina nacija ove Zemlje 
nastavlja se postavljati u red nove paradigme sa središtem u Aziji.  Kina i Rusija 
grade željeznice, vodosustave, nuklearke, industrijsku infrastrukturu i više širom 
Azije, Afrike, Iberoamerike, čak i Europe, dok SAD i EU same sebi nameću stezanje 
kaiša, ovisnost o drogama i povećanje siromaštva. 

Kojim će putem SAD krenuti – putem nove renesanse na osnovi suradnje klasične 
kulture i udruženog win-win razvoja, ili britanske/Obamine/Hilaričine trke u stalni i 
možda termonuklearni rat?  Te odluke će se donijeti u nadolazećim tjednima.  Sada 
je vrijeme poslušati mudere riješi Lyndona LaRouchea, kao što je to meksički 
predsjednik Jose Lopez Portillo jednom rekao svojim zemljacima. 

1. studeni 2016. 


